



**R O M Â N I A**

**TRIBUNALUL CLUJ**

*BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE*

*Cluj-Napoca, Calea Dorobanților nr. 2-4,*

*Telefon 0264.596.111, interior 134, fax. 0264.595.844*

*email: tr-cluj-birp@just.ro*

*Prezentul document este supus reglementărilor aflate sub incidența Regulamentului U.E. 2016/679*

**24 octombrie 2023**

## **COMUNICAT**

Celebrarea anuală, în ziua de 25 octombrie, a Zilei Europene a Justiției Civile are rolul ca să aducă în atenția cetățenilor europeni modul de funcționare a justiției în scopul facilitării cunoașterii mecanismului judiciar și dezvoltării unui spațiu judiciar comun european.

Justiția civilă s-a remarcat printr-un intens proces de profesionalizare, precum și prin specializarea și creșterea complexității normelor și procedurilor judiciare.

Justiția este un serviciu pentru cetățeni care se înscrie în standardele de modernitate europene, iar sistemul judiciar românesc se află la un moment de maturitate și înalt profesionalism.

Scopul celebrării acestei zile este acela de a apropia justiția de cetățeni, de a-i ajuta să fie mai bine informați despre drepturile lor și modalitatea de funcționare a justiției de zi cu zi, sens în care venim în întâmpinarea cetățenilor prin distribuirea către justițiabili de materiale de prezentare privind:

- ORGANIZAREA SISTEMULUI JUDICIAR ROMÂNIA;
- ADMITEREA ÎN MAGISTRATURĂ;
- ORGANIGRAMA CONSILIULUI SUPERIOR AL MAGISTRATURII;
- ORGANIGRAMA TRIBUNALULUI CLUJ
- ZIUA PORȚILOR DESCHISE

Astfel, cei interesați pot afla fie consultând site-ul instanței noastre, la secțiunea „BINE DE ȘTIUT” - [AICI](#) - materialele mai sus menționate, fie de la Biroul de informare și relații publice din cadrul Centrului de informare și relații cu publicul despre activitatea specifică unei instanțe de judecată, despre circuitul dosarelor în instanță, de la primirea unei cereri de chemare în judecată și înregistrarea acesteia, până la soluționarea ei sau despre cum se poate accede într-o profesie juridică.

**CONDUCĂTORUL BIROULUI DE INFORMARE ȘI RELAȚII  
PUBLICE**

**JUDECĂTOR ANCA MARIA RAD**